Спиновые переходы протонов и внешних электронов некоторых спиноактивных атомов воздушной среды.
Л. Волков. 

Молекулы Н2 - это элементы некой сверхструктуры, подобной кристаллу. Только периодичность этой структуры формируется не межатомными связями, - что наблюдается в твердых кристаллах, - и не межионными связями, - что наблюдается в жидких кристаллах, - а электрическими, магнитными, и гравитационными полями связанных протон-электронных пар. Эти поля формируют электроны и протоны. Эти частицы имеют разные массы. Они, будучи связанными, вначале в атом, а затем в молекулу, в нашем пространстве-времени могут формировать свои сверхрешетки. И эти сверхрешетки мы можем наблюдать спектроскопически: гравитационную - по частотам ЯМР, (здесь основную роль играет масса протона, поэтому в общем спектре колебаний элементов связанных протон-электронных пар преобладают его пики), и электронную, а точнее - электромагнитную, по частотам ЭПР или ЭДР.

Массы протонов и электронов отличаются на 3 порядка, поэтому спектры их спиновых частот проявляются диапазонах частот, тоже отличающихся на 3 порядка. Но поскольку протоны и электроны у нас не свободны, а связаны в пары, то на их спектрах всегда будут отражаться спиновые колебания их сожителей, и частоты этих колебаний будут обратно пропорциональны отношению их масс. Очевидно, что в связанных парах спиновые частоты сожителей всегда будут взаимодействовать собственными основными спиновыми колебаниями той или иной частицы, и всеми их гармониками.
В результате мы получим спектр, у которого основные пики будут сопровождаться пиками-сателлитами, расположенными справа и слева от основной частоты и всех ее гармоник. 
Параметры гравитационных и электромагнитных спиновых сверхрешеток не есть величина постоянная - они очень сильно зависят от напряженности внешнего магнитного поля, в том числе и магнитного поля Земли. В газах при нормальном давлении расстояния между атомами и молекулами довольно большие, они очень нестабильные, поэтому поперечные колебания атомных частиц, которые преобладают в твердых и жидких кристаллах, в их сверхрешетках сильно "размазаны", так что в газах по межатомным расстояниям о какой-то сверхрешетке говорить не приходится - там сплошной хаос. В газах на первый план выступают вращательные колебания (спины) атомов и их элементарных частиц. Оси вращения атомов в целом, и их элементарных частиц по отдельности прекрасно группируются в собственных и внешних магнитных полях. Только по одному параметру - спину, - а также по периодичности частот - (длин волн) - спиновых колебаний атомов и их элементарных частиц в газовой фазе могут формироваться, и формируются сверхрешетки в газах.

И первым претендентом на формирование такого газового кристалла является водород 1Н. В воздухе концентрация водорода 1Н составляет 0,00006%, азота 14N около 78%.  А это значит, что атомы водорода в формируемой ими же спиновой кристаллической сверхрешетке могут выступать как донорами, так и акцепторами, их электроны могут быть как обычными электронами - (когда они находятся в зоне проводимости), - так и дырками (когда они находятся в валентной зоне). У спинового кристалла атома водорода валентная зона особенная: она, в отличие от всех остальных атомов нашего материального мира, совершенно пуста; она начинается не с того энергетического порога, на котором закончилась энергетика предыдущего атома, а от уровня абсолютного нуля. Поэтому дырки, "живущие" в спиновом водородном кристалле, можно по праву называть позитронами. Их невозможно отличить от позитронов, прилетающих к нам из космоса.

Водород образует две спиновых сверхрешетки - протонную и электронную. Их период пропорционален массам его элементарных частиц, и обратно пропорционален напряженности внешнего магнитного поля. В молекулярном водороде параметры решеток протонного и электронного спиновых кристаллов определяются частотой спиновых колебаний протонов и электронов в любом внешнем магнитном поле, в том числе и магнитном поле Земли. В водороде частота нулевой гармоники протонного спинового кристалла - (частота спиновых колебаний осей вращения протонов, или частота прецессии протонов) – в магнитном поле Земли, очень близка к ноте "ДО" четвертой октавы:

Рис. 1.
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Рис. 2. 

В связанных протон-электронных парах (атомы водорода) длина волны инверсных спиновых переходов электронов равна 211,1 мм. Инверсия спинов связанных электронов распространяется по “мёбиусным” траекториям изменения их фазовых состояний. Протяженность “мёбиусной” траектории изменения фазовых состояний связанных электронов составляет две длины фазовых волн, то есть: 422,2 мм , а полный цикл пребывания связанного электрона во всех возможных спиновых, зарядовых и магнитных состояниях составляет  720°. Для суммирования или вычитания электрических и магнитных потенциалов в катушках индуктивности, длину витка катушки надо выбрать такой, чтобы в ней через каждые две длины волны происходил сдвиг положения максимумов или минимумов электрических и магнитных полей на ¼ длины волны. Тогда начала всех максимумов и минимумов электрических и магнитных полей, формируемых верхним витком, попадут на экстремумы всех максимумов и минимумов электрических магнитных и магнитных полей, сформированных нижним витком, и их амплитуды будут складываться.
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Рис. 3.

При обычных стоячих волнах резонансная картина повторяется через две полуволны, т.е. через 360°, при необычных - через две волны, т.е. через 720°, потому что генераторами этих интерференционных картин являются одни и те же электроны, которые после каждой инверсии своего спина генерирует противоположно направленные электрические и магнитные поля - один раз одного знака, другой раз другого, - и каждый раз любое из этих полей вписывается в свои законные 360°. Эти поля между собой интерферируют. 
В нашем мире позитронов в большом количестве нет. Новые носители генерируются (порождаются) только в валентной зоне весьма ограниченного числа атомов, образующих ту или иную молекулу, решетку, кристалл. Зона проводимости этих и любых других атомов ничего нового породить не может - она работает только с теми носителями, которые у нее уже есть!

Наша задача - поймать электрон в позитронном состоянии, и в момент перехода запутать его так, чтобы он ошибся, и появился в ВАШЕЙ параллельно организованной резонансной системе, похожей на систему для обычных стоячих волн. Поэтому эта система должна быть с распределенными параметрами и должны распределены так, чтобы пространственно-временные условия жизни позитрона были похожи на прежние. Если мы похищаем позитрон, то физический вакуум (эфир) мгновенно рождает другой позитрон. Протон без пары жить не может.

Если мы заберем электрон из зоны проводимости, взамен него не рождается ничего. Ловушку для позитронов можно организовать только на определенных частотах. Потому что для приема-передачи энергии эфира- требуются транспортные агенты, воздействия на которые происходит путем резонансных частот.

